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 ردیف متن سوالات بارم
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 کامل کنید.

 .الف( حاصل جمع هر عدد با قرینه اش، عدد ........................ می شود
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.
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متر است. اگر به فاصلة یک متر از ضلع های باغچه دور تا دور آن را  4و عرض  10یک باغچة مستطیل شکل به طول 

                          نرده بکشم، چند متر نرده احتیاج داریم؟
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 زیر را بدست آورید.های  حاصل عبارت

                                                         −5 − (−55) =                                   −51 + 52 = 

((+55) + (−7)) ÷ (+2) =                               
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چند درجه  گنبد سردتر است. دمای هوای اردبیل درجه از 50صفر است. اردبیل  بالایدرجه  8دمای هوای گنبد 

 است؟
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 الف( عبارت های جبری زیر را ساده کنید.           

                                          9(3𝑥 + 5𝑦) =                                   5𝑎 − 2𝑏 + 7𝑎 + 6𝑏 = 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 
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 ردیف متن سوالات بارم

75/0 

 معادلة زیر را حل کنید.          

                                                                                                                   3𝑥 + 2 = 15 
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را بنویسید.  و یک نیم خط خطبا توجه به شکل مقابل، نام یک پاره الف(  

                                       خط.............. : پاره     ................ : نیم خط                                         

 زیر را کامل کنید. های  ، تساویبا توجه به شکل .به چهار قسمت مساوی تقسیم شده است AEپاره خط  ب(

 AC +  = AE  𝐴𝐷̅̅ ̅̅ − 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ =  
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 را در شکل های زیر پیدا کنید . 𝑦و   𝑥اندازة زاویه های 
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ا دوران( ی هر شکل با یک تبدیل، به شکل بعدی تبدیل شده است. روی هر فلش نوع تبدیل انجام شده)انتقال، تقارن

 را بنویسید.

𝐴                  𝐵                 𝐶 
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 19 را با رسم نمودار درختی تجزیه کنید و شمارنده های اول آن را مشخص کنید. 055عدد 
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 را بدست آورید. راه حل خود را کامل بنویسید. 30و  20ب.م.م و ک.م.م دو عدد  

(30 و20) =   

[30 و20] = 
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 حجم مقابل از راست و از رو به رو چگونه دیده می شود؟
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 صفحه سوم

 ردیف متن سوالات بارم
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 بدست آورید. )فرمول نوشته شود( الف( حجم استوانه مقابل را

 

 

 ب( مساحت جانبی شکل زیر را حساب کنید. )فرمول نوشته شود(
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53.                                                             را حساب کنید مقابلمقدار عبارت  الف( − 39 = 

 .                   بنویسیدرا بصورت تواندار زیر  های ب( حاصل عبارت

                                                          53 × 54 =                                            37 × 97 = 
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 را بدست آورید. 9و مکعب عدد  3مجذور عدد 
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 با توجه به دستگاه مختصات مقابل به سؤالات پاسخ دهید:

 الف(مختصات نقاط زیر را بنویسید.

                             𝐴 = [ ]                       𝐵 = [ ] 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗مختصات بردار ب(  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗را بنویسید.              ⃗   ⃗ = [ ] 

 ج( نقاط زیر را در دستگاه مقابل مشخص کنید.
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     .مختصات مورد نظر را بدست آورید
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